

SAL
LECTU

ROMPRES TRANSMITE

● **NAȚIUNILE UNITE.** Unul dintre cele mai controversate documente internaționale, Convenția ONU asupra mării, a cărei elaborare a fost inițiată în urmă cu 26 de ani, a intrat miercuri în vigoare — anunță EFE. Noul drept al mării, cunoscut mai ales sub denumirea prescurtată

U.N.C.L.O.S. (United Nations Convention on the Law of Sea), își propune să reglementeze toate problemele ce privesc prezerarea și utilizarea oceanului planetar, stabilind regulile pentru exploatarea fundului mărilor. U.N.C.L.O.S. va promova, începând de la 16 noiembrie, „o bază legală pentru toate utilizările mării, care va servi drept suport pentru elaborarea acordurilor specifice mediului oceanografic” — a

opinat unul din „părinții” documentului, profesorul bulgar Aleksandr Iankov.

● **KIEV.** Ucraina va aderă la Tratatul de neproliferare a armamentului nuclear după ce va fi semnat un acord internațional privind garanțiile acordate pentru securitatea sa, a decis miercuri parlamentul de la Kiev. Prezent la sesiunea legislativului, șeful statului, Leonid Kucima, declarase, înaintea votului, că acordul cerut ar urma să fie semnat de Statele

Unită, Rusia și Marea Britanie, la 5 sau 6 decembrie anul curent, cu prilejul reuniunii la nivel înalt a Conferinței pentru Securitate și Cooperare în Europa (C.S.C.E.), de la Budapesta, relatează agențiile France Presse și Reuter.

● **MOSCOVA.** Acțiunile de depistare a elicopterului „Mi-2”, cu 8 persoane și 60 de kilograme de aur la bord, dispărut fără urmă la 30 octombrie în regiunea Amur, continuă, relatează Itar-Tass. La operațiunile

de căutare au fost mobilizate mai multe grupe de cercetare, precum și un laborator zburător, un avion „Il-18”. Căutările sunt îngreunate de faptul că grosimea stratului de zăpadă în zona cercetărilor depășește un metru, menționează agenția.

● **GENEVA.** Doi arbori sequoia centenari au fost tăiați marți la Geneva pentru a permite crearea parcurii de 210 locuri a clădirii ce va adăposti Programul Națiunilor Unite

pentru Mediu (PNUE), ceea ce a provocat mânia ecologiștilor locali, relatează France Presse, recepționată de Rompres. Tăierea celor doi copaci și a mai multor platani în vederea construirii unei parcuri pentru funcționari „demonstrează lipsa de considerare a PNUE față de mediu”, a declarat un reprezentant al Greenpeace, organizație care a aruncat resturile arborilor tăiați în parcarea actuală a acestei organizații specializate a Națiunilor Unite.

CUVÂNTUL LIBER

cotidian independent

Anul VI ● Nr. 1259 ● Vineri, 18 noiembrie 1994

4 pagini ● 70 lei

Așteptat cu interes, la Casa Cărții din Deva s-a deschis, miercuri, „Salonul hunedorean al cărții”. O manifestare care, la actuala ediție, i s-au alăturat alte două saloane — muzical și cel de papetărie — jucării. „Salonul hunedorean al cărții” a reunit, la deschiderea festivă, o parte, prea mică, dintre scriitorii hunedoreni și o multime de oaspeți — directori, redactori de carte, scriitori din întreaga țară, care au ținut să onoreze cu prezența lor manifestarea. Li s-au alăturat oficialități — ing. Georgeta Raican, prefectul județului, prof. univ. Ioan Uifăleanu, vicepreședintele al Consiliului județean, ing. Ovidiu Hagea, primarul municipiului Deva, reprezentanți ai presei și ai unor instituții județene și locale.

Cuvântul de deschidere a fost rostit de dl Horia Crișan, directorul S.C. „Bibliofor” S.A. Deva, organizatoarea manifestării, care, împreună cu colaboratorii săi, au oferit, în spațiul cultural al Casei căr-

„SALOANELE BIBLIOFOR”

ții, cum spunea prof. Ioan Sicoe, consilier șef al Inspectoratului Județean pentru Cultură, un prilej de întâlnire cu cartea bună și cu scriitorii.

Publicul iubitor de literatură a fost martorul lansării mai multor cărți. Primele două volume, apărute la Editura „Helicon”, au fost prezentate de directorul acesteia, dl Ioan Iancu. Este vorba de „Mic dicționar de cultură religioasă” de Radu Ciobanu și romanul „Cred că ieri, doamnă...” de Constanța Marcu. A urmat lansarea

romanului „Dans în lanțuri” de Hans Berger, scriitor român stabilit la München, prezentat de directorul Editurii „Arania”, dl Daniel Drăgan; a volumului cu nuanță istorică „Opaite romane”, semnat de prof. univ. Dorin Alicu, volum prezentat de Adriana Rușu, directorul Muzeului Civilizației Dacice și Romane Deva; precum și o antologie de poezie, „Primii noștri poeți”, realizată de Ion Itu, volum prezentat de dna Maria Cristea Șoimu, directorul Editurii „Ametist”.

Ieri, la Casa Cărții din Deva au fost lansate cărțile: „Napoleon și problemele istoriei” de Victor Isac, „Carte pentru învățat alfabetul minunat” de Adrian Frățilă. Cărțile au fost prezentate de scriitorii Radu Ciobanu și, respectiv, Viniciu Gafița. Tot ieri, la Librăria „Ion Creangă” din Petroșani, s-au lansat volumele: „Condamnată la singurătate”, versuri de Alexandra Nicoleta Săndulescu; „Carte de colorat” de Ioan Axente Bozeșan; „Amarul mierii” de Eugen Evu; „Calul troian” de Dumitru Spătaru; „Primii noștri poeți” de Ion Itu. Manifestarea continuă.

MINEL BODEA



Aspect de la deschiderea „Saloanelor Bibliofor” la Casa Cărții Deva. Foto: PAVEL LAZA

A Z I

18 noiembrie

- Au trecut 321 de zile din an; au mai rămas 44;
- Sf. Mc. Platon, Roman și Zachei;
- 1924. S.A. născut IORDAN CHIMET, scriitor român.

una pe zi

- — Soțul meu mi-a cumpărat un televizor color!
- Al meu încă nu se gencează să meargă cu mine la cinematograful...

FLASH!

● **EXPOZIȚIE.** În întâmpinarea aniversării Marii Uniri de la 1 Decembrie 1918, Muzeul de Etnografie și Artă Populară din Orăștie organizează în perioada 22 noiembrie — 10 decembrie 1994 Expoziția documentară intitulată „Orăștie și Marea Unire”, care își propune să oglindească, prin imagini și documente, contribuția Orăștiei la săvârșirea marelui eveniment de la Alba Iulia. (M.B.)

● „MISS HUNEDOARA '94”. Vineri, 18 noiembrie a.c., ora

17.30, la Clubul „Siderurgistul” din Hunedoara se va desfășura ediția a V-a a Concursului „Miss Hunedoara '94”, organizat de instituția gazdă. Juriul va alege, dintre cele 10 concurente ajunse în finală, cele mai frumoase și mai inteligente, pe câștigătoare ediției din acest an, care va fi desemnată „Miss Hunedoara '94”. (M.B.)

● **VITOAREI RECOLTE — BAZE SOLIDE.** În comuna Rapolț au fost semănate în această toamnă — în strictă conformitate cu normele agronomice — 30 ha cu orz și 584 ha cu grâu. Sămânța așezată în sol a fost procurată, în cea mai mare parte, de la „Asirom” Orăștie,

iar holdele, răsărite deja, arată foarte bine. (Tr. B.)

● **RASA ȘI LAPTELE.** Rasa, masa (hrana) și casa (adăpostul) sunt factorii decisivi pentru producția de lapte. Acordându-le toată atenția, crescători de animale ca: Aurel Bulz, Mircea Costea, Grigore Iusco, Ionel Uibar, Petru Cazan, Vasile Semencescu și alții din comunele Baia de Criș și Ribița au obținut pe o lactație normală între 3200 și 3900 litri lapte de la fiecare vacă din rasa Pinzgau. (N.T.)

● **NOU.** Societatea comercială „Adi-Lia Company-Impex” S.R.L. a deschis în Deva, pe bulevardul 1 Decembrie, un magazin de desfacere a cârnii și subpro-

duselor de carne. Furnizorii sunt producători particulari. Prețurile acceptabile. (E.S.)

● **DRUMARI DE ELITĂ.** Șantierul de drumuri de la Certeju de Sus, secția de specialitate din Păuliș, asfaltează drumul spre Săcărâmb, Bocuș. Drumarii lasă în urmă lor lucrul de cea mai bună calitate. În mod deosebit se cuvîna vorbe de laudă și prețuire maistrului Gheorghe Ilie și șefului de echipă Vasile Lipcei, „drumari de elită” — cum îi numea șeful secției, dl. ing. Gelu Simina. (Gh. I.N.)



„REȚEAUA” — un capăt de ață...

În a doua jumătate a lunii iulie, sub titlul „Rețeaua”, publicam un articol în care aduceam la cunoștința cititorilor noștri o seamă de lucruri legate de activitatea unei rețele internaționale de infractori care se ocupa cu furtul de autoturisme, de pe teritoriul românesc, pe care apoi le valorificau în Iugoslavia și Bulgaria. Tot atunci mai spuneam că cercetările în acest caz continuă. Acum, când Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara le-a încheiat, putem spune că ele au fost deosebit de complexe și dificile. Dar, iată mai concret faptele.

Principalul inculpat este Halid Kozlica, cetățean iugoslav, venit în România în urmă cu un an, împreună cu alți conaționali. Ceilalți au dispărut! Ei se hotărâse ca de pe teritoriul României să fure autoturisme de proveniență străină, în special din zona vestică. Doi dintre ei ajung și pe la Deva în acest scop. Era într-o seară de iulie. În autoturismul lui Halid s-a mai aflat „Besim”, și Dumitru Lavinia din Lugoj, gazda primului. Spunem doar „Besim”, întrucât identitatea lui nu a putut fi stabilită. Dar, să revenim. La Deva, cei doi reușesc să fure un autoturism străin, aparținând unui cetățean italian. Era aproape de miezul nopții când au plecat cu el către Lugoj. La volanul mașinii furate se afla „Besim”. Totul a mers bine până în apropierea localității Mănăștur, din județul Timiș. Aici, pe un drum comunal, cei doi s-au reîntâlnit. În timp ce transbordau bunurile aflate în autoturismul furat, au fost surprinși de lucrători ai postului de poliție. Prins a fost doar Halid Kozlica, „Besim” reușind să fugă. I se va pierde de tot urma... Autoturis-

mul furat va fi restituit cetățeanului italian (omul se va constitui parte civilă cu suma de două milioane de lei, contravaloarea unor bunuri dispărute din mașină). Autoturismul folosit pentru furt, confiscat de poliție. Tot de poliție au fost confiscate și cele 500 de mărci pe care Halid le-a primit de la „Besim” pentru „transportul” făcut până la Deva. Cam acestea au fost în esență faptele.

Spuneam la început că cercetările au fost deosebit de complexe și dificile. Iată și argumentele. Din actele de cercetare penală efectuate în această cauză a rezultat că Halid Kozlica a mai furat și alte autoturisme din zona vestică a țării (Timișoara și Reșița), dar și din București. Tot el (singurul prins din rețea) și-a falsificat pașaportul, atât privind data eliberării, cât și a valabilității, legitimându-se cu el la poliție și parchet.

Și acum, pentru a ne duce la capăt de ață, să ne dăm seama că de cât asupra a ceea ce înseamnă o asemenea rețea, iată ce s-a mai constatat. Halid Kozlica a mai fost cercetat și condamnat la trei ani și șase luni închisoare de Judecătoria sectorului 5 București pentru mai multe infracțiuni de furt. Foarte bine, veți spune, numai că el a fost condamnat sub numele de Pesic Mielenko! Așa scria pe pașaportul cu care s-a legitimat! De altfel, condamnarea nici nu a executat-o. Abia în urma unor constatări tehnicoștiințifice dactiloscopice s-a stabilit că este vorba de aceeași persoană. Dar după ce a „vizitat” municipiul Deva.

Cât despre „Besim”, numai Dumnezeu știe pe unde se mai învârtă... Halid este un capăt de ață...

VALENTIN NEAGU

Scrisoare de mulțumire

Recent, pe adresa Prefecturii județului Hunedoara, a sosit o scrisoare din partea Comitetului Executiv Raional Strășeni, din Republica Moldova, în care se mulțumește instituției hunedorene pentru sprijinul material și financiar acordat populației din raionul de peste Prut, urmare a calamităților naturale din 26-27 august a.c.

În urma acțiunii umanitare întreprinse de Prefectura județului Hunedoara s-au adunat materiale și bani în sumă de 150 de milioane de lei, între care 5 milioane de lei bani lichizi. Între firmele din județul nostru care și-au adus o contribuție aparte în sprijinirea sinistraților din Raionul Strășeni se înscriu: „Casial“ S.A. Deva — 25 tone de ciment și 22 tone de var; „Marmosim“ S.A. Simeria — 50 de tone mozaic și „Siderurgica“ S.A. Hunedoara — 105 tone oțel beton. (C.P.)

NECAZURILE UNUI FERMIER

În cele peste trei decenii de când lucrează la Ferma pomicolă din Oraștie a Stațiunii de Cercetare și Producție Pomicolă din Geoagiu, dl. ing. Ioan Popa a avut parte de multe împliniri în plan profesional, dar uneori nu l-au ocolit nici necazurile. Acestea din urmă s-au amplificat mai ales în ultimii ani, când a început de-gringolada pământului, și au culminat în 1994, când terenurile fermei au fost inundate, cauzându-i pagube evaluate în jurul a 100 de milioane de lei. Cu toate greutatea întâmpinate, gândind că vor veni și vremuri mai bune, dl. Popa este frământat de problemele specifice sezonului, spunându-ne că mai are încă puterea și voința necesară să revigoreze activitatea acestei ferme profilată deosebi pe producerea de material săditor pomicol.

Recunoscându-i-se meritele și aportul la dezvoltarea pomiculturii în județul nostru, cât și în zonele limitrofe care preiau puietii pentru plantare de aici, împreună cu alți câțiva specialiști în pepinieră din țară, a făcut o deplasare pentru documentare în Italia, unde a străbătut o serie de zone consacrate în pomicultură. Relatându-ne despre cele văzute acolo, aprecia că acum pomicultura noastră este serios rămasă în urmă, în special datorită slabei dotări tehnice. Firește, sub aspect teoretic și al condițiilor pedoclimatice

am putea să remontăm handicapul în timp scurt, dar atâta vreme cât nu sunt bani și suficient interes față de acest sector ne vom zbate tot în lipuri și neputință. Se știe ce ar trebui să facem, însă nu prea avem cu cine și cu ce să ne mișcăm spre performanță, lucrurile la noi mergând în virtutea inerției, strategiile în pomicultură rămânând la nivelul unor simple intenții. Fără a minimaliza cu nimic progresul ce s-a făcut îndeosebi în domeniul cercetării, fără investiții serioase în acest domeniu suntem sortiți să ne învârtim într-un cerc vicios, suferind în final producția de fructe și consumatorii. Dacă în Italia se oferă în fiecare an sortimente noi și cu randamente superioare de material săditor, garantat pentru producători de fructe, dar care costă de 10-15 și chiar 20 de ori mai mult pe bucată decât prețul practicat la noi, asta înseamnă că pomicultorii au și ce și de unde alege. Să nu mai vorbim că și calitatea fructelor și aspectul lor comercial sunt deosebite.

Revenind la problemele noastre concrete, dl. Popa își exprima nemulțumirea pentru faptul că planează încă incertitudinea asupra situației pepinierii (unde se produc anual în jur de 300.000 puietii din toate speciile pomicole și o largă varietate de soiuri, ce sunt adaptate condițiilor locale), cât și a-

PROIECT DE AMENAJARE A ZONEI GĂRII DIN SIMERIA

Consiliul local Simeria a aprobat planul de sistematizare a zonei gării. Planul, întocmit de arhitectul Cornel Florea, prevede construirea aici a unui complex comercial ce va cuprinde magazin universal, cofetărie, unitate ABC, spațiu pentru desfășurarea răcoritoarelor ș.a. Planul mai prevede un complex mes-teșugăresc și amenajarea a două stații de autobuz.

Cei ce doresc să desfășoare o activitate comercială și de prestări servicii în zona gării din Simeria vor trebui să participe cu fonduri. (Tr. B.)

„Banc Post“ are o filială și la Simeria

La Simeria a avut loc inaugurarea sediului unei filiale a „Banc Post“, ce se află pe strada 1 Decembrie, bl. A 1, parter. La ceremonia ce a avut loc cu acest prilej au participat dl. Mircea Deac, directorul Sucursalei Hunedoara a „Banc Post“, dl. Ioan Jura Păun, primarul orașului, reprezentanți ai altor bănci ce funcționează în județul nostru și, evident, lucrătorii noii filiale. Tâind panglica inaugurării, dl. Mircea Deac a rostit o scurtă alocuțiune în care a subliniat că momentul coincide cu împlinirea a doi ani și opt luni de la

inaugurarea Sucursalei județene a „Banc Post“, că filiala din Simeria este a noua unitate de acest fel din județul nostru, și a reliefat rolul și locul ce-l ocupă „Banc Post“ în sistemul financiar, aportul ei la procesul de privatizare. Vorbitorul a arătat, totodată, avantajele ce le oferă „Banc Post“ celor ce apelează la serviciile ei: operativitate maximă în servirea clienților, dobânzi însemnate celor ce și depun banii aici, toate operațiunile se fac gratuit, amabilitate față de clienți. „Banc Post“ este o unitate financiară pusă total în slujba oamenilor ce funcționează în ca-

drul Poștei Române, ceea ce îi oferă posibilitatea să efectueze servicii deosebite. Ea desfășoară o activitate loială, o concurență cinstită.

Vorbitorul a mai subliniat câteva intenții de viitor ale unității bancare: în curând se va deschide o filială „Banc Post“ în Valea Jiului, în Deva va începe, în scurt timp, construcția sediului Sucursalei județene a „Banc Post“, se vor construi sedii noi pentru filialele din Hunedoara și Petroșani.

Directorul filialei „Banc Post“ din Simeria este dna Doina Iordache.

TRAIAN BONDOR



Sediul Filialei Simeria a Banc Post Hunedoara — Deva, inaugurat de curând. Foto: PAVEL LAZA

supra restului terenului, disputele referitoare la stabilirea proprietății parcă nu mai au sfârșit. Trăind într-o asemenea derută, cu greu se poate concepe o strategie clară de cultură, de asigurare în viitor a progresului în pomicultura județului. Specialiștii știu bine ce trebuie să facă în acest scop și au dorința să scoată din impas producția de fructe, dar este nevoie să li se asigure și condiții pentru ca să pună în practică experiența acumulată, să fie valorificat mai bine potențialul pomicol al gospodăriilor particulare și societăților comerciale.

NICOLAE TIRCOB

nota

A patra iarnă la... Polul Nord?!

Nu-i vorba de nici o expediție la polul frigidului, ci de o sumbră perspectivă a locatarilor din cartierul Micro 7, din Hunedoara, constituiti în asociația de locatari nr. 22. Perspectiva de a îndura blestemul celei de-a patra iarnă fără căldură, fără apă caldă.

— Unde ați apelat pentru a aduce căldura în apartamentele locatarilor?

— I-am întrebat pe dl. Florian Oprea, președintele Asociației de locatari nr. 22.

— Ca în fiecare început de sezon frigid, am bătut la toate ușile.

— Anume.

— Mai întâi la Primărie, chiar la dl. primar Mariș. Ni s-a spus: „Fiți liniștiți, se va rezolva. Nu veți îndura a patra iarnă fără căldură. Dar mergeți și la R.A.G.C.L.“ Am fost. „Fiți pe pace. Veți avea căldură“ — a fost răspunsul. „Dar frigul a venit, și apă și apă caldă nu...“ Am revenit la Primărie, la dl. primar. Se pare că l-am nimerit nervos. „Mai dați-mi pa-

ce. Mergeți la R.A.G.C.L. Ei sunt cu căldură“ — ni s-a spus. Dl. Racolțea, șef de echipă la R.A.G.C.L., care am înțeles că răspunde de aducerea căldurii în casele noastre, a fost mai tranșant: „O să aveți căldură când vreți eu“. Scurt. Ce să mai facem? Cei peste 300 de locatari, cu bătrâni, copii mici, se vor duce la Primărie. Nu vor pleca până la rezolvarea problemei. A patra iarnă în frig nu se mai poate îndura!

Gh. I. NEGREA

DEVASAT

VINERI, 18. 11. 1994

9,00 Emisiune în reluare; 14,15 Videotext; 18,00 Deschiderea emisiunii; 18,05 Știința în slujba oamenilor: Sunteți dependenți?; 18,33 Avanzămiera filmelor. Publicitate; 18,40 Un concert pe săptămână: W.A. Mozart; 19,00 Tele 7 abc — Film serial: Casa din prerie; 19,50 Clip viva; 20,00 Primul pas; 21,00 Devastat — tele-magazinul săptămânal de săptămână. Din sumar: • Desene animate: Peter Pan • Știri • Avanzămiera filmelor • Formula 1 • Film documentar. Vara pinguinilor (partea I) • Sport, muzică și pu-

blicitate • Front Runners • Nopti italiene; 22,35 Tele 7 abc. Am avut 14 întâlniri cu Nicolae Ceaușescu — interviu cu Titus Popovici; 23,15 Film serial: Vegas; 0,05 Mistică; 0,10 Videotext.

RADIO DEVA

VINERI, 18. 11. 1994

6,00 V.O.A.; 6,00 BBC; 6,30 Maraton matinal; 9,00 Știri; 9,10 Muzică; 9,30 One to one (reluare lecția nr. 28); 11,00 Mica publicitate radio; 12,00 Clipse cinematografice; 13,00 Știri; 13,10 Mica publicitate radio; 14,00 BBC; 14,30 Country show; 16,00 Radiomagazin de vineri; 17,00 Știri; 17,10 Mica publicitate radio;

17,30 One to one (secția nr. 29); 17,45 Muzică; 18,00 BBC; 19,00 Top 30 + 3; 21,00 BBC; 21,30 Muzică; 22,00 Știri; 22,10 Blues night; 23,00 Ediție specială — Campionatele Mondiale de Gimnastică.



VINERI, 18. 11. 1994

15,00 Videotext — anunțuri de mica publicitate; 17,00 Observator; 18,00 Focus; 18,30 Weekend magazin; 19,00 Film artistic: Accidental; 20,30 Worldnet.

D.M.P.S. SITUAȚIA LOCURILOR DE MUNCA VACANTE LA DATA DE 15. 11. '94

Meserie	Nr. locuri
Actor	4
Agent asigurări	30
Asistent	5
Barman	2
Betonist	7
Bucătar	2
Casier	1
Cofetar-patiser	2
Contabil șef	3
Contabil sf. medii	1
Croitor	155
Detectiv particular	10
Drumar	10
Dulgher	8
Economist	13
Electroexcavatorist	1
Farmacist	1
Frezor	3
Gardian public	10
Inginer C.F.D.P.	8
Inginer electronică	2
Inginer energetic	1
Inginer geodezie	1
Inginer mecanic	4
Inginer metalurg	1
Ingrititoare	2
Jurist	2
Lăcătuș	6
Lenjerasă	2
Lucrător gestionar	4
Macaragiu	2
Măcelar + carmanger	2
Maistru C.F.D.P.	2
Maistru tâmplar	1
Manager	3
Mecanic auto	2
Mecanic întreținere	1
Medic	5
Miner salvator prof.	10
Mozaicar	7
Muncit. necalificat	2
Ospătar	18
Pictor decorator	1
Primitor-distribuit.	3
Reparator schiuri	1
Șofer	1
Strungar	2
Sudor autogen	1
Tăbăcar	1
Tâmplar	16
Tinichigiu auto	6
Topograf	6
Popositor auto	1
Zidar pietrar	10
Zidar rosartencuitor	15
TOTAL	420

O societate fantomă?

Când S.C. „Publicius“ S.R.L. din Deva, strada Barău, nr. 23.a încheiat contracte de abonament cu mai mulți deveni prin care societatea se obliga să livreze la domiciliul abonatului lapte și produse lactate, cei care s-au abonat au sperat că în felul acesta vor scuti timp cu deplasările diurne și cu statul la cozi, după lapte. N-au pus la îndoială nici o clipă seriozitatea firmei. Totul a mers bine, până într-o zi când motoreta cu ateu nu și-a mai făcut apariția la scara ori la poarta omului. S-a motivat mai întâi că n-au știut adresa, apoi că s-a defectat mașina de transport. În cele din urmă, n-au mai găsit nici o motivație. Pur și simplu n-au mai adus laptele. Revoltați, rând pe rând abonații s-au prezentat la sediul firmei, iar zilele trecute au fost acolo în număr mai mare, pentru a cere explicații patronului și a-și recupera banii luați de către societate, în avans. Ori de câte ori au venit la firmă, salariații au ridicat din umeri, n-au știut ce să le mai răspundă. Într-o zi, abonații au luat cunoștință, printr-un anunț pus pe ușă, că cei care doresc să renunțe la contract să se prezinte marți, 15. XI. 1994, în jurul orei 19, la sediul firmei. 16 abonați s-au conformat, sperând în recuperarea banilor. Au așteptat la frig, timp de o oră, la ușa încuiată a societății, doar, doar va apărea cineva. În sfârșit însă. Am refuzat și câteva proteste: „De ce ne-au luat banii, dacă nu se în de cuvânt?“, „Ne vom adresa poliției!“, „Să fie și această o societate fantomă?“, „Până când poate face cineva ce vrea în țara asta?“. Chiar așa... (E.S.)

„Sperăm în sporirea credibilității unității noastre“

— Stimată dnă Mihaela Vintilă Micla, sunteți noul manager al S.C. „Ulpia“ S.A. Deva. Nu de multă vreme a avut loc la sediul S.C. „Ulpia“ concursul organizat de Fondul Proprietății de Stat în baza Legii 66/93, pentru ocuparea acestui post. Amănunțele le așteptăm de la dv.

— Intr-adevăr, concursul a avut loc în data de 17 septembrie a.c. Am participat la concurs în echipă. Adică împreună cu dl. ing. Olivian Goțiu și am câștigat împreună concursul, dl. Goțiu fiind actualul director comercial al societății.

— Aveați tangență cu societatea și înainte de concurs?

— Da, am lucrat ca jurist aici începând cu 1991.

— Având în vedere că atât dv. cât și colegul de echipă, care alcătuiește în prezent conducerea „Ulpiei“, sunteți tineri — motiv de satisfacție pentru generația dv. care trebuie să-și găsească în cele din urmă teren de afirmare și în alte domenii potrivit pregătirii și capacității intelectuale a fiecăruia — ce v-ați propus să aduceți nou în activitatea comercială a celor 20 de raioane ale complexului?

— Dorim să îmbunătățim imaginea magazinului, să mărim credibilitatea societății în fața colaboratorilor. Întâi, printr-o aprovizionare corespunzătoare

unui complex comercial reprezentativ pentru orașul Deva, apoi prin îmbunătățirea ambianței, schimbarea atitudinii personalului față de potențialii clienți, a atmosferei de lucru în cadrul societății, astfel încât să existe bună înțelegere și înțelegere trebuie să salariaților să fie concentrată pe atragerea și buna servire a clientelei. Doar astfel se va putea realiza obiectul de activitate, adică un comerț civilizat la care aspirăm cu toții de atâta vreme.

— Exemplul personal, buna înțelegere trebuie să pornească de sus, de la cei care conduc.

— Există o bună colaborare între membrii echipei de conducere, colaborare care sperăm să se răsfrângă pozitiv asupra întregii activități.

— Apropo de armonie. Prin ce prismă vedeți vechile disensiuni între taberele care se formaseră aici, după constituirea celor 12 societăți cu răspundere limitată?

— Procedându-se în baza legii, nu avem nimic a reproșa cuiva. În fond, dintr-un contract de locație de gestiune trebuie să câștige ambele părți.

— Vă mulțumim și dorim tinerei echipe putere de lucru, echilibru și multă încredere în propriile posibilități.

Discuție consemnată de
ESTERA SINA

AVANCRONICĂ FOTBALISTICĂ

Sâmbătă și duminică, din nou fotbal în toate esaloanele. În Divizia Națională, etapa intermediară a adus câteva schimbări în clasament, Steaua, pierzând la Sibiu, a cedat primul loc lui F.C. Național. Sâmbătă s-ar putea ca F.C. Național să piardă fiindcă joacă la F.C. Argeș, adică acolo unde celelalte 3 echipe bucureștene au fost ingenuecheate în turul acestui campionat: Steaua, Dinamo și Rapid. Credem că la Pitești se dispută meciul etapei a XIII-a din Divizia Națională, fiindcă Rapid (la F.C. Brașov) și Steaua (acasă cu U.T.A.) nu par să aibă probleme deosebite.

Corvinul s-a ținut destul de bine miercuri la Metrom Brașov, terminând la egalitate: 0-0 și deci se menține în lupta pentru locul al doilea (vizat de hunedoreni). Sâmbătă, Corvinul primește pe teren propriu replica ceferiștilor clujeni, care nu poate însemna decât victorie. Un meci așteptat cu interes de spectatorii hunedoreni, de galerie, care gustă tot mai mult fotbalul ofensiv practicat de Corvinul, cu foarte multe faze de atac care fac deliciul tribunelor. Deci, face

să ne deplasăm sâmbătă, la ora 11, pe stadionul Corvinul.

Vega Deva, din Divizia B, seria a III-a, își dispută meciul său de duminică, din etapa a XIV-a, cu Constructorul Craiova, pe stadionul „Cetate“ din Deva și sperăm să-și ferticească din nou suporterii cu o victorie. Cu toate că la Mătășari devenii n-au reușit ceea ce și-au propus, pe un teren în care oaspeții sunt aproape dinainte învinși, ei pot cuceri cele trei puncte care să-i ajute la ascensiunea în clasament. Să mergem la stadion, au nevoie de sprinjal și încurajarea noastră.

În Divizia C, duminică are loc penultima etapă: Liderul clasamentului, Minerul Certej — neînvinș până acum (!), se deplasează la Favior Orăștie, în timp ce urmăritoarele sale, Aurul Brad și Minerul Aninoasa, joacă prima în deplasare la Minerul Ghețari și a doua acasă cu Minerul Bărbăteni. De urmărit și „dialogul“ între antrenorii Gogu Tonca și Mitică Gălan în meciul Minerul Livezeni și Constructorul Hunedoara.

SABIN CERBU

★

In Campionatul European de fotbal, seria I, s-au disputat miercuri meciurile Polonia — Franța 0-0 și Azerbaidjan — Israel 0-2. Iată și clasamentul „la zi“:

1. ROMANIA	3	2	1	0	6-2	7
2. Israel	3	2	1	0	6-3	7
3. Polonia	3	1	1	1	2-2	4
4. Franța	3	0	3	0	0-0	3
5. Slovacia	4	0	2	2	6-8	2
6. Azerbaidjan	3	0	0	3	0-6	0

BANC POST S.A. — FIL. HUNEDOARA

SCOATE LA:

LICITATIE PUBLICA

Următoarele imobile din Hunedoara:

- Apartament (4 camere) — str. Independenței, nr. 1, bl. 33, ap. 17.
- Apartament (2 camere) — str. Traian Vuia, nr. 3, ap. 26.
- Apartament (2 camere) — Alea Câmpului, nr. 2, bl. C 22, ap. 41.
- Apartament (2 camere) — str. Ștrandului, nr. 3, bl. N 1, ap. 13.
- Apartament (2 camere) — str. Trandafirilor, nr. 15, ap. 19.
- Casă, curte și grădină — sat Nandru, nr. 51, com. Peștișu Mic.

Licitatia va avea loc în data de 21 nov. 1994, ora 10, la sediul Judecătoriai mun. Hunedoara, biroul executorului judecătoresc.

Informații suplimentare la sediul Băncii din Hunedoara, str. 22 Decembrie, nr. 7, tel. 717345.

S.C. COMTOURINEX S.R.L.

Cu sediul în Simeria, Piața Unirii, bl. 21, parter.

ORGANIZEAZĂ

LICITATIE

deschisă cu oferte în plic închis, pentru etapele de amenajare și construcție în piața agroalimentară și târgul de animale din orașul Simeria.

Documentația de licitație poate fi furnizată ofertanților la sediul societății. Licitatia va avea loc în data de 25 noiembrie 1994, ora 10, la adresa mai sus menționată. Relații suplimentare la tel. 660575, zilnic, între orele 12—15. (92692)

FRESCO

VINDE

prin reprezentanța Hunedoara

- dozoare sucuri (superconcentrate)
- mașini înghețată; vitrine frigorifice
- refrigeratoare bere
- mașini paste făinoase

Hunedoara, str. N. Bălcescu, nr. 1 Poli-clinica cu plată, et. 3, tel. 054/742832.

MARI REDUCERI
DE PREȚURI LA
INDULCITORI

S.C. AGROSIM S.A.
SIMERIA

prin FERMA POMICOLĂ din satul
AUREL VLAICU

VINDE

- mere pentru borhot țuică, preț — 250 lei (negociabil).

Informații suplimentare la tel. 660023.

BANKCOOP S.A.
SUCURSALA HUNEDOARA — DEVA

VINDE LA LICITATIE

- Grajd situat în localitatea Bărsău;
- Apartament cu trei camere situat în Deva, cartier Micro 15, bloc 50, apartament 46.

Licitatia va avea loc la sediul Judecătoriai Deva, biroul executori judecătorești, în ziua de 23 noiembrie 1994, ora 9.

S.C. METALOTEX S.A. DEVA

Organizează

LICITATIE PUBLICA

pentru vânzarea de mijloace fixe disponibile, cuprinse în lista afișată la sediul societății.

Licitatia va avea loc la sediul societății din str. 22 Decembrie, bl. 4 parter în fiecare zi de vineri, ora 10, începând cu ziua de 2. 12. 1994, până la lichidarea acestora. (92693)

REGIA AUTONOMĂ DE GOSPODARIE
COMUNALĂ ȘI LOCATIVĂ DEVA

Scoate la

LICITATIE PUBLICA

următoarele mijloace fixe:

- 2 multicare IFA
- 1 automăturătoare IFA—W 50
- 1 autobasculantă
- 1 autogreder
- 1 transformator TTU—400 KVA
- 1 multiplicator KS—4
- 1 bloc motor D 110 (de tractor U. 650)

Licitatia va avea loc la sediul R.A.G.C.L. Deva din str. Libertății, nr. 6, în data de 30 noiembrie 1994, ora 10.

Informații suplimentare se pot obține de la telefonul nostru nr. 611243.

S.C.F.D.P. PETROȘANI

cu sediul în strada Gării, nr. 2, Petroșani

ANUNȚA

Conform aprobării R.C.F. Timișoara cu nr. 66/03. XI. 1994, în ziua de 20. XI. 1994, între orele 6,50 — 14,45, în vederea executării unor lucrări urgente la calea ferată, se închide circulația feroviară pe tronsonul de cale ferată Merisor — Bănița.

Vor fi afectate următoarele trenuri de călători: — Trenul 2702 cu plecare din stația CFR Simeria va circula până la stația CFR Pui, de unde se întoarce la Simeria ca tren 2025.

— Trenul 2702/2025 pe distanța Pui — Petroșani se anulează.

— Trenul 2718 se limitează la stația Petroșani, de unde formează trenul 2717 pe distanța Pui — Petroșani.

— Trenul accelerat 264 și 263 Arad — Timișoara — Petroșani se anulează pe distanța Petroșani — Subcetate.

— Trenul 2025 rămâne în stația Petroșani, de unde formează trenul 2026 ce va circula regulat.

— Garnitura trenului 2702, după formarea trenului 2025, rămâne în stația Simeria.

— Trenul 2026 pe distanța Simeria — Petroșani se anulează.

— Trenul 2734 pe distanța Petroșani — Lupeni se anulează.

— Trenul 2703 pe distanța Lupeni — Simeria se anulează.

— Trenurile 32401, 20301, 23911, 32487, 23803, 23821, 29004, 23802, 20122, 23812, 20302, 23912 se anulează.

— Trenul 27301 circula cu dispoziție R.C.

S.C. FIF SCANROM OPTICA S.R.L. HATEG

VINDE

- rame și lentile pentru ochelari, din import și indigene.

Execută orice comandă de ochelari, cu lentile sferice, cilindrice, bifocale și progresive.

Vă așteptăm la magazinul nostru din str. Progresului, nr. 1, Hatég. (92694)

Mica PUBLICITATE

VÂNZĂRI- CUMPARĂRI

● Vând urgent apartament două camere în Gojdu, tel. 616023. (93008)

● Vând căței Kocker și dalmațieni. Deva, str. Banatului, nr. 5 (peste linia ferată). (9309)

● Vând Oltcit Club. Călan, sat Grid, nr. 111. (93007)

● Vând teren intravilan 1000 mp, posibilități construcție, cuier hol, fier forjat, mare, frumos, costume bărbătești, noi, 48-50, tel. 611845. (93006)

● Vând remorcă auto 7 t., în vând stare de funcționare. Dobra, str. Zorilor, nr. 2, tel. 633404. (93003)

● Vând urgent chereștea de Brad. Relații la tel. 628635. (92931)

● Vând 5 arii teren agrement în zona Casa Verde Retezat și teren arabil sau pentru agrement în Geașu Sat, în Suseni, 58 arii. Tel. 618910, după ora 15. (93010)

● Vând apartament 4 camere sau schimb cu 2 camere. Tel. 623343, după ora 16. (93005)

● Vând apartament trei camere, ultracentral, etaj I. Tel. 613796. (93001)

● Vând Dacia 1310 break, nouă. Tel. 625485. (92914)

● Vând apartament trei camere decomandate, posibilități privatizare. Informații zilnic, str. Liliacul, bl. 17, sc. E, ap. 1, Deva, sau tel. 624754. (92887)

● Vând trunchi nuc, diametrul 0,40 cm, lungime 2 m. Tel. 626612. (92811)

● Vând dormitor două paturi, noptiere, un dulap, masă. 628353, 627986. (92325)

● Vând talon Trabant și Mobra. Vetel, nr. 187. (93021)

● Vând Mercedes 220 D, Opel Ascona, Opel Kadett pentru piese schimb. 724969.

● Vând casă și teren intravilan Deva, informații la tel. 611621. (93016)

● Vând urgent blană nutrie nouă, cort 4 persoane, Bronchowaxon. Tel. 626779. (93014)

● Vând garsonieră, Oraștie, str. Pricazului, nr. 34, ap. 23, tel. 016/209541. (92690)

● Vând Dacia 1310 TLX, an 1990, Ungaria, str. Vulcan, nr. 1, tel. 625717. Deva. (93031)

● Vând garsonieră zona Mărăști. Informații tel. 624388. (93028)

● Vând apartament 3 camere, dependințe, gaz metan și 200 mp, situat în Hunedoara, str. Brân-

cuși, nr. 17, cartier OM Preț negociabil, 11 000 dolari. Informații tel. 712226, sâmbătă între orele 12-22 și duminică între orele 8-14. (1735)

● Vând apartament 2 camere, chioșc (sau închiriaz) 40 mp, Piața Obor. Tel. 718918. (1734)

● Vând apartament 3 camere, decomandate, ultracentral, și garsonieră. Informații tel. 718676, orele 8-18. (17310)

● Vând Fiat Croma Turbo Diesel, fabricație 1987, 160 000 km, bleu, Lord, stare perfectă, preț convenabil, 7 milioane de lei, negociabil. Sat Batiz, nr. 73. (1711)

ÎNCHIRIERI

Caut garsonieră sau apartament cu două camere, pentru închiriat pe termen lung. Tel. 623617, între 19 și 21. (93011)

● Ofer de inchiriat 70 mp spațiu pentru depozit en-gros, Horea, 243, tel. 618383. (93002)

OFERTE

DE SERVICII

● R.A.T.P. Hunedoara, strada Rotarilor, nr. 140 bis, angajează temporar fochist. (1733)

● Efectuez transport auto, 1 tonă, convenabil. Tel. 616483. (93020)

● Angajăm șofer posesor autoturism și achizițoare, aspect plăcut, vârsta 20-28 ani. Tel. 616180. (92938)

● La Dobra s-a deschis o meară pentru măcinat grâu și porumb, capacitate 600 kg/oră, macină trei categorii de făină și stă la dispoziția cetățenilor la o-

rice oră din zi și din noapte. (93003)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● Schimb apartament ultracentral 2 camere plus diferență cu apartament 3-4 camere. Tel. 611868. (93022)

PIERDERI

● Pierdut carnet șomer pe numele Vass Maria. Se declară nul.

DIVERSE

● S.C. Mercur S.A. Brad anunță că la magazinul alimentară de lângă autogară s-a găsit un coș cu un obiect de valoare.

● Mișu Luppa efectuează transport persoane Turcia, sâmbătă, 19 noiembrie și 26 noiembrie, 55 000 lei. Tel. 612166 și 714352. (92684)

COMEMORĂRI

● Astăzi se împlinesc șase săptămâni de la dispariția lui

MATEI GAVRIL
Nu te voi uita niciodată.
Veronica. (93019)

● Șase luni de când te-ai dus/Un cuvânt nu ai mai spus/Doar mi-ai lăsat un gând/O cruce și un mormânt. Parastas pentru



ION MĂRGINEAN
duminică, 20 noiembrie, la Herepeia. Soția. (92916)

S.C. TRAUM S.A.

ANGAJEAZĂ PRIN TESTARE:

● Muncitori absolvenți de liceu (serioși) din zona Ilia, Vorța și împrejurimi, cu posibilitatea obținerii calificării de „Operator fabricare bere“.

● Fochiști autorizați

● Frigotehniști autorizați (amoniac).

Informații la sediul din: Deva, str.

M. Kogălniceanu, bl. F4, sc. 4, ap. 14, tel. 614102. (CEC)

Înlocuiți Vechiul cu Noul!



Aveți un copiator mai vechi... nu vă mai satisface dar totuși vă mai servește chiar dacă aproape tot timpul este defect și vă costă mai mult (nervi, bani). L-ați pune deoparte, dar parca totuși mai valorează ceva...

Oamenii de la MINOLTA au găsit soluția ideală: cumpără copiator vechi de la Dvs. (indiferent de tipul acestuia) și suma oferită pe el se scade din pretul unui copiator MINOLTA nou.

Puteți câștiga astfel, pe lângă satisfacția oferită de calitatea unui copiator MINOLTA, până la 2.500.000 lei.

Surprize plăcute avem și pentru cei ce cumpără un fax sau o imprimantă laser MINOLTA.

Pentru a beneficia de cele mai mari avantaje sunați chiar acum la:



MEMORII SERVICE S.R.L. HUNEDOARA
dealer autorizat MINOLTA

Tel / Fax: 054.716.501 ; 054.713.045

DIN PARTEA PREFECTURII JUDEȚULUI HUNEDOARA

În completare la recomandările făcute prin circulara nr. 3677/1994, solicităm primarilor ca, până la obținerea de către proprietarii de instalații de fabricat rachiuuri naturale (cazane) a autorizației de funcționare prevăzute de Decretul-lege nr. 54/1990, de la Consiliul județean Hunedoara, să procedeze la prelungirea valabilității autorizațiilor existente, cu perceperea taxei de viză prevăzută de art. 34, pct. 12 din Legea nr. 27/1994.

CASA DE PRESĂ ȘI EDITURA „CUVÂNTUL LIBER“ S.A. DEVA

Comunică anularea certificatului nr. 5870/31. 12. 1991, eliberat de D.F.P.C.F.S., ca societate cu capital de stat și înregistrarea societății cu capital privat.

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI HUNEDOARA ANUNȚĂ

Scoaterea la

LICITAȚIE

pentru închiriere spații temporar libere la următoarele unități:

● Clubul Elevilor Lupeni

● Grupul Școlar Călan

● Grădinița cu Program Prelungit Nr. 2, Petroșani

● Liceul Teoretic „Decabal“ Deva

Licitația va avea loc în data de 28 noiembrie 1994, ora 10, la sediul Inspectoratului Școlar al Județului Hunedoara — Deva. Relații suplimentare la sediul unităților. (92699)

S.C. PECO DEVA

Organizează

LICITAȚIE PUBLICĂ

în data de 30. 11. 1994, și 5. 12. 1994, ora 10, la sediul S.C. „PECO“ S.A. Deva, str. 22 Decembrie, bl. 11, pentru următoarele mijloace de transport casate:

● autocamioane-tip S.R. 113, 131;

● autocisterne tip S.R. 113;

● Aro 244 D.

Lista se află afișată la sediul societății.

A N U N Ț

Referitor la aplicarea art. 15, lit. f, din Legea nr. 44/1994 — privind veteranii de război, precum și unele drepturi ale invalizilor de război și văduvelor de război, R.A. ROM TELECOM — Direcția de telecomunicații a județului Hunedoara, comunică următoarele:

Intrucât Ministerul de Finanțe nu a răspuns la scrisoarea Ministerului Comunicațiilor privind precizarea instituției abilitate să furnizeze sumele cheltuite pentru acordarea drepturilor menționate în lege, suntem obligați a proceda în continuare la încasarea contravalorii abonamentelor telefonice.

Rugăm abonații telefonici care beneficiază de prevederile art. 15, lit. f, din Legea nr. 44/1994, să respecte aceste precizări, în caz contrar vor suferi consecințele care decurg din neachitarea abonamentului.

CONDUCEREA

(106)

Ziar editat de S.C. „CUVÂNTUL LIBER“ S.A. DEVA
J/206/18/1991 Cont 307050601 B.C. Deva. Cod fiscal 2116827
Deva, Str. 1 Decembrie, 35 jud. Hunedoara, Telefoane: 611275,
612157; 611269; 625904 fax 618061. Consiliul de administrație:
Dumitru Gheonea - președinte, Minel Bodea, Virgil Crișan,
Tiberiu Istrate, Nicolae Tricob - administratori. Întreaga
răspundere pentru conținutul articolelor publicate o poartă autorii
acestora. Tiparul executat la S.C. „POLIDAVA“ S.A. DEVA.